

执教第150场,获得第100场胜利 勒夫成德国队史最佳教练

凭借维尔纳的梅开二度和德米巴伊的进球,世界冠军德国队北京时间昨天凌晨在联合会杯足球赛最后一轮小组赛中3:1击败下半场被罚下一人的非洲冠军喀麦隆队,以B组第一身份晋级半决赛。

需要说明的是,参加本次联合会杯的德国队征召了大量边缘球员,算是二队,但仍显示出强大的整体实力。而此役对于主教练勒夫而言,意义非凡。它既是勒夫执教德国队的第150场比赛,也是勒夫率领日耳曼战车取得的第100场胜利——勒夫已经将自己的名字深深烙印在德国足球的历史上。

回顾德国队历史,执教国家队场次最多的是功勋主帅赫尔贝格,他两度执教国家队共计167场,取得94胜27平46负的成绩,胜率达到了56.3%。执教场次紧随其后的便是勒夫,但他的胜率更高,达到恐怖的66.67%。若排除友谊赛成绩,他的执教胜率更是高达78.72%。而且勒夫的国家队执教生涯,手握2008年欧洲杯亚军、2010年世界杯季军、2012年欧洲杯四强、2014年世界杯冠军和2016年欧洲杯四强等荣誉。

考虑到勒夫与德国足协的合同到2020年才到期,成为执教德国队场次最多的主帅指日可待。至于获胜场次,勒夫已经做到前无古人,称他为德国队历史上最佳主帅,甚至没有“之一”,恐怕也不会有人反对。

联合会杯四年一届(世界杯前一年),在次年世界杯举办地举行,由每届的东道主和世界杯冠军及各大洲足球杯赛的冠军参赛,这一次的比赛地是在俄罗斯。目前半决赛对阵形势已经出炉,B组头名德国队将对阵A组第二名墨西哥队,B组第二名智利队将对阵A组头名葡萄牙队。

本报综合报道



勒夫在场边指挥。新华社发

格斗狂人徐晓冬回归 与浑元形意太极门掌门一战 临时取消成闹剧

MMA格斗狂人徐晓冬在消失48天后,于昨日再次进入大众视线。这一次他是挑战浑元形意太极门掌门、浑元国术馆名誉馆长马保国。两人本应该于昨天下午3点在上海进行比武,但最终该比武因故未能如期进行,反而变成一场“闹剧”。

徐晓冬在4月底KO雷公太极一战,引爆网络舆论形成持续关注,他从此以“武林第一打假人”的身份到处挑战。徐晓冬疯狂挑衅江湖门派的言行,在引发社会各界议论与声讨的同时,也让人们开始探讨传统武术的实战性等话题。

如今徐晓冬发起自由搏击挑战太极第2战,而浑元形意太极门掌门马保国也正式接受他的挑战,双方在比武前还分别签字盖章。

昨天,马保国携带一众弟子到场,他的夫人也现场助

阵,浑元形意太极门更是拉起一条大横幅,借此机会好好自我宣传了一把。不过就当比武要进行时,比武场馆却突然断电,徐晓冬与工作人员表示还存在一些报备相关问题。

此前,徐晓冬曾表示,“此次赛事已经在上海公安报备完毕,裁判、保险、规则都是国家A级赛事标准,医疗团队、律师团队,都准备完毕”。但从昨天实际情况来看,准备工作似乎并未到位,现场直播显示,徐晓冬希望现场围观者出去以达到相关要求,改为有录像的闭门切磋,但随后被现场民警叫走。比赛临时取消后,有记者电话联系徐晓冬,其助理表示徐晓冬目前不方便接受采访,正在处理现场情况。

自由搏击VS太极的第2战,就这样在一种“闹剧”态势下草草收场,双方未来是否会再度进行比武尚不得而知。

本报综合报道

■短讯

●2017年宁波市全民健身公益技能培训青少年三棋培训活动近日结束,活动先后走进了广德湖小学、溪口镇中心小学、下应尚正学校、海曙第二外国语学校、江北湖滨幼儿园、新芝幼儿园、竹福园幼儿园、宁波市实验学校,共有400余名学生参加。市象棋协会委派了国家象棋大师励娴、国际象棋国际级裁判戴离离等几名高水平老师为孩子们授课。 通讯员 洪柳

●2017“镇海杯”宁波市成人游泳邀请赛暨宁波市“动起来”市民健身月月赛本月24日在镇海区龙赛体育中心游泳馆举行,这是我市近年来组织的最大规模的大众游泳赛事,来自全市的10支代表队200多位民间游泳爱好者参与了自由泳、仰泳和蛙泳三个大项46个小项的角逐。最终海曙区冬泳协会代表队以21枚金牌勇夺团体一等奖。 记者 戴斌

●经过两个多月的激烈角逐,2017“美斯途”宁波市春季快乐杯足球赛前天在甬江公园高新峥嵘足球场落幕。在决赛中,戚家山队以2:1击败北仑新城队夺冠,这也是他们首次夺得市级足球赛的冠军。季军FLY联盟队的外援亚当以12球荣获本次赛事最佳射手。 通讯员 俞学丰

宁泽涛未入选世锦赛名单 游泳中心:因成绩不达标

据新华社电 2017年全国夏季游泳锦标赛暨全运会预选赛在江西赣州举行期间,宁泽涛在男子100米自由泳预赛中亮相,完成了自里约奥运会后的首次比赛,100米自由泳成绩达到全运会参赛标准,他随之退出了其余的比赛。很多泳迷关心“宁泽涛能否参加世锦赛”,依据国家游泳队的国际比赛选拔规定,答案是“不能”。

游泳中心副主任、新闻发言人赵健介绍,“2017年游泳世锦赛参赛的运动员选拔依据是现实状态,以青岛全国游泳冠军赛和赣州全国夏季游泳

锦标赛的成绩作为标准。宁泽涛在赣州比赛的成绩,未能达到国际泳联制定的2017年世锦赛A标参赛标准,且B标成绩落后其他运动员(国际泳联规定2人同时达A标可派出2人满额参赛,未能满额参赛只取成绩最好的1人参赛),因此宁泽涛未能入选本次游泳世锦赛名单。”

赵健同时也表示:“国家游泳队的大门始终向有志在国际比赛中为国争光符合条件的运动员敞开。”

今年的世界游泳锦标赛将于7月14日至31日在匈牙利布达佩斯举行。

体彩 开奖 公告

大乐透第17073期:07 18 28 31 33 01 02
6+1第17073期:8 9 5 6 2 4 4
20选5第17170期:01 02 04 05 07
排列5第17170期:5 4 4 1 8

(以公证开奖结果为准)

龚庭鼻炎膏免费体验免费试用

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑胀、喉咙干、睡觉用嘴呼吸很难受、小鼻炎大问题,常常受困扰。

龚庭鼻炎店正式入驻宁波地区,龚氏鼻炎独创“让肺打喷嚏的传统绝技”。

龚庭鼻炎店特举办大型免费试用活动,只要您有急性鼻炎、慢性鼻炎、萎缩性鼻炎、过敏性鼻炎等各种鼻腔问题都可以来我店免费试用,免费体验。

龚庭鼻炎店让您免费试用,目的有三个:一是让您亲自体验龚庭鼻炎膏,只有

你自己亲自体验了才知道。二是为了赢得口碑宣传,所谓金杯银杯不如老百姓的口碑,不花一分钱让你免费体验,就是想让您把亲身体会的感受对您身边的亲朋好友实话实说,三是为了您不花一分冤枉钱,龚庭鼻炎膏让您免费体验免费试用。
龚庭鼻炎店:体验地址、电话:海曙区联丰路152号(送子鸟医院西北面) 55718939 北仑店恒山路256号82611093 奉化桥西岸路61号(江滨幼儿园后门旁)28511412 镇海区大西门路208号86259599 象山丹峰东路65号(家家福超市斜对面)59115639 宁海县气象北路110号(老太平洋酒店对面)25576799